

花盆砸中楼下车 争吵不休惊四邻

邻居调解两人各退一步

“凭什么我的车被砸了怪我自己呢,你这样也太不讲道理了吧。”近日一大早,薛城区富田小区内就传来了争吵声。据了解,说话的这位是家住薛城区燕山路的种先生,因有事而驾车来到富田小区,而与他争吵的则是富田小区业主孟女士。

据了解,种先生一大早驾车来到小区内找他的朋友纪先生。而当种先生驾车来到纪先生楼下时,他四处找了找,发现附近已经没有空的停车位了,无奈之下他只好将车停在了离纪先生家不远的孟女士家楼下,位置正好是孟女士家阳台的正下方。“我也停不长,一会儿就离开,而且也不阻碍别的车通行,应该没什么问题。”种先生表示。

孟女士表示,当天一大早她和往常一样,准备给花儿浇水。然而令她意想不到的,本来摆在阳台上的花盆,被她开窗户时不小心碰掉了下去。孟女士一颗心提到了嗓子眼,惊呼声还未发出,“砰”的一声,花盆正好砸中了种先生爱车的前车盖上。随之而来的便是孟女士的惊呼与汽车“呜呜”的报警声。

听到动静,种先生第一时间便赶到了爱车旁,经检查,汽车前盖受花盆这么一砸后,已经出现明显的凹陷,上面还有不少车漆被磨掉,当然孟女士的花盆也已经全碎了。发生了这样的事情大



家都不愿意看到,但既然发生了就要面对。孟女士起初觉得有些不好意思,毕竟是自己失手导致的这一切。而当和种先生协商时,种先生向她提出了一千元赔偿金的要求。

“天呐,就砸了这么一下就一千块钱,这也太黑了吧,这是讹诈我啊。”孟女士表示,如果不是种先生的车停在她家楼下,也就不会发生这一切。而种先生并非小区内业主,也没有将车停在自己家楼下的权利,车被砸只能怪他自己。孟女士这番话虽然有些强词夺理,但也有一定的道理。种先生顿时有些语塞,但一想到自己车子被砸还要怪自己,顿时觉得很委屈。两人就因谁的责任大而争执不休。

最后两人的争吵惊动了附近的邻居,在邻居的调解下,两人达成了协议:孟女士赔偿种先生三百元,种先生向孟女士道歉。事情才得到圆满的解决。

(记者 寇光)

“当家里燃气泄漏、灶具查漏不能用明火……”

燃气科普进社区

“当家里燃气泄漏、灶具查漏,应该使用明火进行检查……。”“您回答错误,这是非常危险的,给您一份《燃气安全使用手册》,为了您和全家人的安全,请您一定要认真阅读。”近日,山东能源枣矿集团柴里煤矿在矿区五个社区深入开展以“安全文明使用燃气 创建平安和谐社区”为主题的燃气安全宣传和入户检查活动,活动现场吸引了众多居民观看和参与,受到了广大居民欢迎。

“昨天看到社区有燃气安全宣传的活动,我没有在意,从路边走过的时候有人过来热情地问我几个关于燃气安全的问题,我竟然回答错了,没想到今天他们

就给我打电话,进行安全提醒,耐心指导,他们还特意到我家进行检查,真是太好了。”家住朝阳小区的王女士说。

活动中,现场一名工作人员介绍,“燃气安全宣传要取得好的效果,需要采取新颖、见效快的方式进行宣传。借宣传创新之力来营造安全氛围,此次活动我们以安全宣传、入户检查、电话服务为手段,除了运用生动形象的动漫图片展板,向居民分发通俗易懂的宣传小册子,安全咨询等方式进行燃气安全宣传外,还特意把现场咨询、入户检查中发现居民家庭有燃气隐患和不了解燃气知识用户的电话留下来,及时和他

们联系指导,让居民进一步了解和熟悉怎样安全使用燃气和燃气泄漏后如何处理等有关安全知识。”

据了解,该矿对全矿5000余户燃气用户进行了安全专项普查,专门组建了14名专业工作人员,分成7个小组,每组工作人员配备燃气检测仪,身着工作服,胸前佩有燃气安全检查工作挂牌,到居民家中,逐户进行安全用气检查,对用户家中的燃气设施进行全方位检查维护,受到了居民的一致好评。

(记者 刘豹 通讯员 王龙 李想)



6月25日,在已故“山东好人”项云生的家里,好友洪方坤等人集资为项云生出了一本《项云生作品集》,把项云生40多年的爱心事迹,以及他的陶瓷和漫画作品浓缩在这本书里,不仅了却了项云生生前的心愿,也给他的家人带去了鼓舞。(记者 孙慧英 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwsq@163.com

洗净剥皮切块大火煮

桃子果酱留住夏日美味

家住薛城区泉兴华庭社区的刘女士非常爱吃水果,尤其是妈妈家种的桃子,为了将这盛夏最美好的味道保留下来,心灵手巧的刘女士将桃子做成了美味健康的桃子果酱,得到家人和朋友的一致好评。

刘女士今年27岁,父母家在山亭,家里种了不少桃树,这些桃子是刘女士的最爱,每到了桃子成熟的季节,刘女士的妈妈总会挑选最大最甜的桃子送来让刘女士吃。前几日,刘女士的妈妈又送来一大箱桃子,一连几日刘女士每天都过足了“桃子瘾”,但是由于这些桃子成熟度高,放不了几日就变软了,而刘女士偏爱硬脆口感的桃子,眼看着这些桃子已经熟透甚至即将腐烂,为了不

浪费这些美味和妈妈的一片心意,刘女士决定将这些桃子做成桃子果酱。

刘女士首先把十几个熟透的桃子洗净剥去外皮,切成小块放进不粘锅里大火煮开,煮开后放适量冰糖转为小火继续熬煮,煮的过程中要时刻注意搅拌,防止粘锅,大约20多分钟后一锅桃子果酱变得浓稠,就即将完成了。为了让桃子果酱的味道更加丰富,刘女士还往果酱中滴了几滴柠檬汁,最后即将出锅的时候刘女士还往果酱里放了少许的食盐,这样不仅更能突出桃子的鲜甜味,吃起来不腻,而且也有防腐利于保存的作用。

刘女士介绍:这样煮好的桃子果酱密封在玻璃瓶子里,然后放进冰箱,可以保存一个多月,平日涂抹在面包上、拌酸奶,甚至直接用凉白开水冲调当饮料都非常美味。而且这种没有任何防腐剂的果酱吃起来更健康。“我两岁的儿子直接把它当零食吃,好多朋友尝过以后都说我做的果酱比外面几十块钱一小罐的进口果酱还好吃。”刘女士自豪地说。

(记者 杨舒文/图)



刘女士做的桃子果酱

“僵尸肉”“毒火锅”“注胶虾”“抢孩子”

朋友圈假新闻让婆婆杞人忧天

微信等社交软件早已不是年轻人的专属,很多中老年人也有了自己的“微信朋友圈”。家住高新区光明花苑的董女士,不久前教会了婆婆使用手机微信,但是,董女士发现婆婆对朋友圈里转载的各种信息都深信不疑,有些假新闻让婆婆变得杞人忧天,这让董女士深感无奈。

董女士的婆婆今年55岁,刚刚退休,为了让婆婆退休后的生活不再无聊,也为了让婆婆“不落伍”,董女士教会了婆婆使用智能手机,并帮她下载了微信等通讯软件。董女士的婆婆退休前从事会计工作,对于新鲜事物一学就会,没多久她就加了不少好友,有了自己的朋友圈。这些朋友圈里的朋友大都是和她差不多年纪的老朋友和老同事,与年轻人不同的是他们玩微信不全是为了聊

天,更多的是互相转发各种养生信息和社会新闻,而且董女士发现婆婆自从学会了玩微信以后也成了“低头族”,没事就在家玩微信,有的时候还给董女士转发。

面对婆婆给自己转发的众多信息,董女士都是大致浏览,她发现这些信息中多是一些养生信息和社会负面新闻,甚至虚假新闻。其中就包括近期流传比较广泛的“僵尸肉”“毒火锅”“注胶虾”“抢孩子”等新闻,对此董女士也做过一些了解,很多新闻已经被证实是虚假新闻和谣言,而且很多食品安全问题也是可以避免的,所以董女士并没有太在意。但是董女士的婆婆却对这些信息“照单全收”,深信不疑。

以前婆婆经常会带着董女士1岁多的女儿出去玩,但是现在抢孩子和拐卖儿童的各种信息传

播以后,婆婆基本不敢自己带孩子出门,即使出门也是把孩子紧紧抱在怀里,不敢撒手。在吃饭的问题上婆婆更是小心,每次董女士外出吃饭,婆婆总会在念叨“外面的东西不卫生也不健康”。即使买菜回家自己做,她也要怀疑菜是不是转基因或者农药残留过量。原本董女士一家都特别爱吃虾,现在也是吃虾的好时节,但是自从婆婆看了“注胶虾”的新闻以后坚决不让董女士买虾吃。

“他们这辈人以为‘白纸黑字’写出来的东西都是真的,所以对网上那些负能量满满的信息都很相信,我们只能找新闻来‘辟谣’,但有的时候他们认准的事情真的很难改变。”董女士无奈地说。

(记者 杨舒)